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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θ. Καρποδίνη ΕΟΠΥΥ: «Διασφαλίζουμε ισότιμη πρόσβαση των 

ασθενών σε ογκολογικά φάρμακα»  

Η Θεανώ Καρποδίνη, Διοικήτρια του ΕΟΠΠΥ, συμμετείχε στο 7ο Ελληνικό 

Συνέδριο Ογκολογίας σε μια συζήτηση στρογγυλής τραπέζης σχετικά με την 

ογκολογία για το σήμερα και αύριο  

 

Την ύψιστη σημασία της διασφάλισης ισότιμης πρόσβασης των ασθενών 
στα ογκολογικά φάρμακα, σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο, καθώς και τα 
έργα του ΕΟΠΥΥ για τη βέλτιστη εξυπηρέτηση του ασθενή, υπογράμμισε η 
Θεανώ Καρποδίνη, Διοικήτρια του Οργανισμού, στη διάρκεια 
του 7ου Ελληνικού Συνεδρίου Ογκολογίας, που πραγματοποιήθηκε στη 
Θεσσαλονίκη. 
 
Συγκεκριμένα, σε συζήτηση στρογγυλής τραπέζης που διεξήχθη την 
Παρασκευή, 26 Απριλίου με τον Πρόεδρο του Εθνικού Οργανισμού 
Φαρμάκων (ΕΟΦ) κ. Ευάγγελο Μανωλόπουλο και τη διευθύνουσα 
σύμβουλο της Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης Κοινωνικής Ασφάλισης Α.Ε. 
(ΗΔΙΚΑ) κα Νίκη Τσούμα καθώς και τη διαδυκτιακή παρέμβαση από τη 
Γενική Γραμματέα Υπηρεσιών Υγείας του Υπουργείου Υγείας, Λίλιαν Βενετία 
Βιλδιρίδη η κυρία Καρποδίνη σημείωσε ότι ο ΕΟΠΥΥ παρέχει υψηλής 
ποιότητας υπηρεσίες υγείας σε όλους τους πολίτες και ειδικά όσον αφορά τον 
τομέα της ογκολογίας, προσφέρει υποστήριξη και περίθαλψη σε κάθε στάδιο 
της πάλης εναντίον του καρκίνου. 
 
«Είμαστε δίπλα στον ασθενή. Ειδικότερα, στον τομέα της διάγνωσης, 
καλύπτουμε 30 διαφορετικές εξετάσεις βιοδεικτών. Αυτές οι εξετάσεις 
αποτελούν κρίσιμο εργαλείο για τη στοχευμένη και εξατομικευμένη 
θεραπευτική αγωγή. Επιπλέον, καλύπτουμε μέσω του δικτύου των 
συμβεβλημένων διαγνωστικών εργαστηρίων και όλες τις αναγκαίες 



αιματολογικές και απεικονιστικές εξετάσεις για την παρακολούθηση της 
θεραπείας των ογκολογικών ασθενών», δήλωσε σχετικά η Διοικήτρια του 
ΕΟΠΥΥ.  
  
Όσον αφορά στη δευτεροβάθμια περίθαλψη, η κυρία Καρποδίνη ανέφερε ότι 
ο Οργανισμός καλύπτει ευρέως όλες τις απαραίτητες θεραπείες, από 
χειρουργικές επεμβάσεις έως ακτινοθεραπείες και χημειοθεραπείες που 
διενεργούνται είτε στα δημόσια νοσοκομεία, είτε στις συμβεβλημένες 
ιδιωτικές κλινικές. Τέλος, στον τομέα της αποκατάστασης και ανακουφιστικής 
φροντίδας, παρέχει ένα ευρύ φάσμα ιατροτεχνολογικών προϊόντων, όπως για 
παράδειγμα συσκευές αναλγησίας, συσκευές έγχυσης φαρμάκων, προθέσεις 
(μαστεκτομής). 
 
Ο ΕΟΠΥΥ έχει επίσης ενεργό συμμετοχή στο Εθνικό Πρόγραμμα Πρόληψης 
του Καρκίνου του Μαστού, του Υπουργείου Υγείας, παρέχοντας τεχνική και 
διοικητική υποστήριξη για την ομαλή λειτουργία του. 
 
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας της, αναφέρθηκε και στην ψηφιακή μετάβαση 
του Οργανισμού που στόχο έχει τη βέλτιστη εξυπηρέτηση του ασθενή, τη 
διασύνδεση των ψηφιακών συστημάτων και τη συλλογή δεδομένων σε 
πραγματικές συνθήκες. Παράλληλα, μίλησε για την «κατ’οίκον» παράδοση 
φαρμάκων, που ενεργοποιήθηκε πρόσφατα. 
 
Τέλος, η κυρία Καρποδίνη τόνισε: «Είμαστε βέβαιοι ότι με την αμοιβαία 
στήριξη και τη συνεργασία, μπορούμε να προχωρήσουμε στον κοινό αγώνα 
κατά του καρκίνου με αισιοδοξία και αποφασιστικότητα. Στηρίζουμε τον 
ασθενή με κάθε μας δράση, με κάθε υπηρεσία μας». 
 


